
第１回羽幌町総合教育会議 議事録 

 

１ 開催日時及び場所 

 (1) 日 時 令和５年２月 17日（金）11時 30分～12時 00分 

 (2) 場 所 羽幌町役場４階 第１会議室 

 

２ 出席者及び欠席者の氏名 

 【委員】 

 (1) 出席者 

  羽幌町      町長      駒 井 久 晃 

   〃       副町長     鈴 木 典 生 

  羽幌町教育委員会 教育長     山 口 芳 徳 

     〃     教育長職務代理 松 田   肇 

     〃     教育委員    佐 藤 善 昭 

     〃      〃      更 科 礼 子 

     〃      〃      松 橋 英 輝 

 (2) 欠席者 

  なし 

 【関係職員出席者】 

  羽幌町教育委員会 学校管理課長  酒 井 峰 高 

     〃     社会教育課長  飯 作 昌 巳 

  羽幌町      地域振興課長  清 水 聡 志 

 

３ 傍聴者 

 なし 

 

４ 議題 

 (1) 羽幌町総合教育会議の趣旨等について 

 (2) 第２次羽幌町教育大綱（令和４～13年度）の策定について 

 



５ 会議の内容 

(1) 開会（鈴木副町長） 

  

(2) 町長挨拶（駒井町長） 

  

(3) 議題 

①  羽幌町総合教育会議の趣旨等について（地域振興課長説明） 

   本会議を数年開催していなかったので再確認願いたい。本会議は、地方

教育行政の組織及び運営に関する法律第１条の４の規定に基づき、地方公

共団体の長と教育委員会で構成する会議を設けるものとされている。同条

第９項の規定により、会議の運営に関し必要な羽幌町総合教育会議運営要

綱を平成27年11月に制定している。 

  【質疑等】 

   なし。 

②  第２次羽幌町教育大綱（令和４～13年度）の策定について（地域振興

課長説明） 

   地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１条の３で総合教育会議に

おいて協議のうえ大綱を策定することとされており、平成27年に策定した

羽幌町教育大綱は羽幌町総合振興計画を勘案するものとし、同計画に掲げ

る教育に関する事項を大綱に代え、期限も合せて令和３年度までとしてい

た。第２次羽幌町教育大綱も同様の考えで第７次羽幌町総合振興計画で掲

げる教育に関する事項を大綱に代え、期間も令和13年度までの10年間とし、

５年間で見直すこととしたい。構成は「基本目標」を掲げ、前期５年間に

係る「基本方針」について、８項目に分類し、それぞれ「現況と課題」「施

策方針」を記載している。 

  【質疑等】 

  ○ 今後、図書室を新しくするにあたり、より魅力的で生涯学習の充実を

図っていけるような場所を目指してもらえるよう希望する。 

○ 町の財政は大変と思うが、未来を担う子どもに対する予算を優先的に

措置し、子どもが羽幌町から手厚い支援を受けたと思えるように進めて



ほしい。 

○ 教員の働き方改革の一環で、特に休日の部活動について、令和７年度

までに地域の方に移行していくよう国から言われており、令和５年度か

ら協議を開始するための組織をつくるような形で考えている。予算面も

含めて町長部局の方にも協力を願っていく必要が出てくると思う。 

○ 大綱案の総合体育館の部分で「指定管理者」の記載があるが、現在、

指定管理による管理をしない前提で管理しており違和感がある。この「指

定管理者」の文言を削除すべき。 

 → 「指定管理者」の文言を削除することとなった。 

○ 文部科学省から、いじめの対応について４項目を柱に通知されるとの

ことであり、その１項目に「総合教育会議の活用、首長部局からの支援」

というのがあるので、よろしくお願いしたい。 

 

(4) 閉会（鈴木副町長） 

 


